

# 宁波,我们共同期盼 千年三江口 一个“新世界”



项目效果图

## 传统繁华坐标 迎来全新发展布局 回归宁波三江口 是传承更是突破

无论哪种规模的城市,其中心城区往往承载着所在城市的政治、经济、文化和生活中心的功能,有着其他区域不可比拟的优势。近年来,随着经济的发展,尤其是房地产市场的蓬勃发展,城市扩容成为大势,城市版图日益扩大。一时间,东部新城、鄞州中心城区等板块迅速崛起……或许,城市中心的功能可以随着时代发展转变,而人们内心所属的中心却根深蒂固,难以偏移。

从见证宁波古代、近现代繁荣的海外交通和对外文化交流,作为“海上丝绸之路”重要文化遗存的庆安会馆;到宁波人心目中的“城徽”,跨越漫漫历史长河,至今仍然承载着宁波城市发展变迁的灵桥;再到上世纪90年代再现当年海派风情建筑,成为宁波城市对外名片的老外滩……一句“走遍天下,不如宁波江厦”的老话似乎也道出了扎根于宁波人心中的“三江口”情结。

想必在城市生活的人,最能懂得“中心”对于居住的意义,宁波在“一城双心”城市格局下,中心城区的都市化不断深入,完善的配套、便捷的交通、丰富的资源,引领着人们居住情怀的“中心化回归”。而老城区的升级更需要从

土地的文脉、居民生活形态、空间布局、传承与发展等多方面考究,如何坚持一脉相承,同时推陈出新,已经成为城市可持续发展建设中一门不可回避的重要课题。

因此,当江东核心区“名花有主”时,人们共同期盼,期盼着一个新的城市发展机遇,一张新的城市名片;期盼购物体验的全新升级,居住空间的全面提升;期盼焕然一新的商务酒店,全新理念的市民广场,期盼一个全新升级的中心,能够代表城市的新名片,来给宁波这个底蕴深厚的城市注入新活力。

显然,作为宁波市重点工程之一的宁波新世界发展项目正从国际大都市发展的高度、助力宁波城市及华东区域发展的角度做着探索和研究,其布局城市的方向,与宁波城市发展的方向极其吻合。依据江东区“十三五”空间发展规划,项目所在区域将定位为“三江口景观之核,城市商圈核心以及城市活力高地”,处于“未来城市”空间布局中,随着“宁波都市圈发展”进程加快,“三江六岸”进一步改造提升,“三江口”这个宁波的代表性意象,必将焕发出新的发展动力。



项目效果图

## 以国际化视野 结合本土化思维 新世界中国地产的匠心 尊重宁波更懂宁波

正因三江口寸土寸金,土地资源稀缺,宁波市政府对江东区核心地块寄予厚望,并进行了严格的用地性质、规划指标等调整。业内纷纷猜测,究竟是一个怎样的企业有足够的品牌魅力、资金实力和建设能力,方可不负三江口“黄金地块”,不负城市的发展要求和市民的内心期许。最终,香港新世界集团一举夺下了这个当时令人侧目的“地王”,矢志将其打造成宁波的城市新名片、新地标。

作为项目发展商,香港新世界集团与世界著名珠宝集团周大福一脉相承,同属香港四大家族的郑裕彤家族,旗下K11国际艺术购物中心、国际超五星瑰丽酒店等品牌享誉全球,打造了香港会展中心、香港星光大道、香港新世界中心及北上广深等一线城市地标建筑,使其成为享誉业界的城市地标缔造者。新

世界中国地产是新世界集团在内地的物业旗舰,此次进驻宁波,不仅是一名物业发展商、投资者,更是一名城市建设者。

拿地3年,备受关注。集万千荣耀于一身的新世界中国地产从未在宁波市场上高调宣扬,而是以更为谦卑的“外来大鳄”之姿,潜心研究、制定周详缜密的建造方案,为宁波这座城市考量更多。项目由12个地块组成,占地面积约10万平方米,总建筑面积80万平方米,规划有艺术体验购物中心、国际奢华超五星精品酒店、国际企业总部及甲级写字楼、高端城央住宅、地下立体交通及商业整合空间、城市中央生态公园等,将分三期开发,总投资超150亿元。

在整体规划上,新世界集团身体力行的“低碳环保绿色发展理念”以及精益求精的工匠精神,与宁波市一直倡导

的“建设节约型城市,促进城市可持续发展”有着共通之处。项目注重生态优先,强化对水源、土地、绿地、重要生态功能区的保护与管理;注重协调,优化人口、资源、空间布局;加强资源综合利用,合理安排公共服务设施和基础设施。

值得一提的是,在寸土寸金的三江口“黄金地段”,新世界中国地产坚持12个地块统一开发,统一基座,在创纪录的、多达30万平方米的地下三层空间,设置地下城市环道、近5000个停车位,与地铁1号线互通,形成行人、汽车、地铁等零距离接驳的立体交通体系。与此同时,力邀国际大师设计建造面积约2万平方米公共绿地公园——中央艺术公园,设有特色景观区和星光大道特色功能,力求将三江口岸的迷人景致“归还于民”,为实现城市的可持续发展、海绵城市理论及多层次的立体开发做出实实在在的贡献。



开工仪式现场拍摄